
Bistecca di tonno a pinne gialle
Gelbflossen-Thunfisch-Steak

06563

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 35x140 gr 140 gr
Pazifik

Pacifico

1

lat. Thunnus albacares

lat.Thunnus albacares

Carpaccio pesce spada affumicato
Carpaccio Schwertfisch geräuchert

06077

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bernardini 1x1,4 kg 1,4 kg
Italien

Italia

Filetto trota affumicata senza pelle
Forellenfilet geräuchert ohne Haut

06265

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 12x1 kg 60 gr
Türkei

Turchia

lat. Oncorhynchus mykiss

lat. oncorhynchus mykiss

Ritagli salmone affumicato
Räucherlachsabschnitte

06258

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Hjerting 5x500 gr
Dänemark

Danimarca

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Rombo intero chiodato
Steinbutt ganz

06180

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x10 kg 2000/3000 gr

lat. Psetta maxima

lat. psetta maxima

Salmone affumicato combi pretagliato
Räucherlachs Combi vorgeschnitten

06257

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Hjerting 10x1,10 kg 1,0-1,2 kg
Norwegen

Norvegia

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Salmone affumicato con pelle
Räucherlachs mit Haut

06275

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Hjerting 11x1,2 kg 1-1,4 kg
Dänemark

Danimarca

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Salmone affumicato con pelle
Räucherlachs mit Haut

06291

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Hjerting 11x1,2 kg 1-1,4 kg
Dänemark

Danimarca

lat. salmo salar

lat. salmo salar



Salmone affumicato legno sandalo pretagliato senza pelle
Räucherlachs Sandelholz vorgeschnitten ohne Haut

06266

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Hjerting 12x1 kg 1,1-1,4 kg
Dänemark

Danimarca

2

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Salmone affumicato pretagliato senza pelle
Räucherlachs vorgeschnitten ohne Haut

06292

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Hjerting 10x0,9 kg 0,9 kg
Dänemark

Danimarca

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Salmone affumicato pretagliato senza pelle
Räucherlachs vorgeschnitten ohne Haut

06247

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Hjerting 10x0,9 kg 0,9 kg
Dänemark

Danimarca

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Salmone gravet marinato con aneto
Gravet Lachs mariniert mit Dill

06255

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Hjerting 12x1 kg 1 kg
Dänemark

Danimarca

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Tonno affumicato trancio
Thunfischstücke geräuchert

06086

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bernardini 1x1,5 kg 1,5 kg
Italien

Italia

Barramundi filetto con pelle 170/230
Barramundi Filet mit Haut 170/230

06144

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 170-230 gr
Vietnam

Vietnam

lat. lates calcarifer

lat. lates calcarifer

Bastoncini di merluzzo
Fischstäbchen Kabeljau

06959

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Surgela 1x6 kg 28-32gr

Bastoncini di pesce da filetto
Fischstäbchen aus Filet

06953

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Norda 1x5 kg
Deutschland

Germania



Bastoncini di pesce tipo A
Fischstäbchen Typ A

06950

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Norda 1x5 kg 28-32gr
Deutschland

Germania

3

Bastoncini merluzzo
Fischstäbchen Kabeljau

81052

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Orogel 300grx10
Italien

Italia

Branzino squamato/eviscerato IQF
Wolfsbarsch geputzt IQF

062109

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4,5 kg 200-300 gr
Türkei

Turchia

lat. Dicentrarchus labrax

lat. dicentrarchus labrax

Carbonaro dell´ alaska senza testa
Kohlenfisch/Sablefisch ohne Kopf

06824

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x22 kg 2,5-3 kg
USA

USA

lat. anoplopoma fimbria, einzeln verpackt

lat. anoplopoma fimbria, confezionato singolarmente

Coda di rana pescatrice senza testa
Seeteufel ohne Kopf

06170

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x10 kg 1-2 kg
Südafrika

Sudafrica

lat. Lophius Vomerinus

lat. lophius vomerinus

Coda di rospo 2/4 senza testa
Seeteufel 2/4 ohne Kopf

06176

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x22,5 kg 2/4 kg
Faroe Island

Faroe Island

Coda rospo senza testa con pelle
Seeteufel ohne Kopf mit Haut

06883

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x12 kg 500/1000 gr
Namibia

Namibia

lat. Lophius vomerinus

lat. lophius vomerinus

Coda rospo senza testa con pelle
Seeteufel ohne Kopf mit Haut

06899

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x17 kg 1400/UP
Südafrika

Sudafrica

lat. Lophius vomerinus

lat. lophius vomerinus



Code rospo guancette senza pelle
Seeteufelbacken ohne Haut

06194

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 4x5 kg
Faroe Island

Isole Faroe

4

lat. Lophius piscatorius

lat. lophius piscatorius

Code rospo senza testa senza pelle
Seeteufel ohne Kopf mit Haut

061029

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x9 kg 1/2 kg
Faroe Island

Faroe Island

lat. Lophius piscatorius; roh

lat. lophius piscatorius; cruda

Filetti di merluzzo alaska impanati prefritti
Kabeljau Filet Alaska paniert vorfrittie rt

06385

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 1x5,2 kg 130 gr
Alaska

Alaska

lat. Theragra chalcogramma; Backofen 180°C 15-20 Minuten

lat. theragra chalcogramma; forno 180°C 15-20 minuti

Filetti di merluzzo senza pelle IQF
Kabeljau Filet ohne Haut IQF

06337

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x6 kg 200-300 gr

lat. Gadus morhua

lat. gadus morhua

Filetti di pesce lupo senza pelle
Steinbeisser Filet ohne Haut

06029

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x6 kg 400-800 gr
Island

Islanda

10% Schutzglasur; lat. Anarhichas lupus

10% glassatura; lat. Anarhichas lupus

Filetti orata con pelle
Goldbrassen Filet mit Haut

06540

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 90-120 gr
Tuerkei

Turchia

Netto Gewicht, lat. sparus aurata

peso netto, lat.sparus aurata

Filetti sogliola dover IQF
Seezungenfilet Dover IQF

061249

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 120-200 gr
Niederlande

Olanda

lat. solea vulgaris

lat. solea vularis

Filetti trote con pelle IQF
Forellenfilet mit Haut IQF

06267

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 100-200 gr
Italien

Italia



Filetti trote salmonate con pelle IQF
Lachsforellenfilet mit Haut IQF

062139

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4,5 kg 120-150 gr
Türkei

Turchia

5

Filetto Cernia con pelle 110-170 gr
Zackenbarschfilet mit Haut 110-170 gr

06398

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Magik Blue 1x8 kg 110-170 gr
Indien

India

lat. Epinephelus diacanthus

lat. Epinephelus diacanthus

Filetto Cernia con pelle 170-225
Zackenbarschfilet mit Haut 170-225

06399

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Magik Blue 1x8 kg 170-225 gr
Indien

India

lat. Epinephelus diacanthus

lat. Epinephelus diacanthus

Filetto Cernia senza pelle
Zackenbarschfilet ohne Haut

06073

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Magik Blue 10x0,8 kg 120-180 gr
Indien

India

lat. Epinephelus diacanthus

lat. Epinephelus diacanthus

Filetto Orata con pelle IQF
Goldbrassen/Doradenfilet mit Haut IQF

063099

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 160-200 gr
Turchia

lat. sparus auratus

lat. sparatus auratus

Filetto S. Pietro senza pelle IQF
St. Peterfischfilet ohne Haut IQF

06016

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x5 kg 200-300 gr
China

Cina

lat. Zeus faber

lat. zeus faber

Filetto branzino con pelle
Wolfsbarschfilet mit Haut

061479

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Ant Seafood 1x4 kg 150-190 gr
Türkei

Turchia

lat. Dicentrarchus labrax

lat. dicentrarchus labrax

Filetto branzino con pelle PBO 150/190
Wolfsbarschfilet mit Haut PBO 150/190

061629

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Ant Seafood 1x4 kg 150-190 gr
Türkei

Turchia

lat. dicentrarchus labrax

lat. dicentrarchus labrax



Filetto coda di rospo senza pelle
Seeteufelfilet ohne Haut

06864

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x9 kg 100-200 gr
Dänemark

Danimarca

6

lat.Lophius piscatorius

lat. Lophius piscatorius

Filetto coda di rospo senza pelle
Seeteufelfilet ohne Haut

06890

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x9 kg 200-400 gr
Dänemark

Danimarca

lat.Lophius piscatorius

lat. Lophius piscatorius

Filetto coda di rospo senza pelle
Seeteufelfilet ohne Haut

06891

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x9 kg 400-600 gr
Dänemark

Danimarca

lat.Lophius piscatorius

lat. Lophius piscatorius

Filetto coda di rospo senza pelle
Seeteufelfilet ohne Haut

06892

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x9 kg 600-900 gr
Dänemark

Danimarca

lat.Lophius piscatorius

lat. Lophius piscatorius

Filetto di abadeco senza pelle
Kingklipfilet ohne Haut

06090

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x7 kg 800-1200 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Genypterus capensis

lat. genypterus capensis

Filetto di branzino con pelle
Wolfsbarschfilet mit Haut

06032

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 120-150 gr
Türkei

Turchia

lat. dicentrarchus labrax

lat. dicentrarchus labrax

Filetto di branzino con pelle 160/200
Wolfsbarschfilet mit Haut 160/200

06036

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 160/200 gr

geschuppt; lat. dicentrarchus labrax

squamato; lat. dicentrarchus labrax

Filetto di branzino con pelle 80/120
Wolfsbarschfilet mit Haut 80/120

06219

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 5x0,8 kg 80/120 gr
Türkei

Turchia

lat. Dicentrarchus labrax; geschuppt

lat. dicentrarchus labrax; squamato



Filetto di branzino con pelle
Wolfsbarschfilet mit Haut

060329

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Ant Seafood 1x4 kg 120-170 gr
Türkei

Turchia

7

lat. dicentrarchus labrax

lat. dicentrarchus labrax

Filetto di branzino con pelle 120/160
Wolfsbarschfilet mit Haut 120/160

062269

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 120/160

geschuppt; lat. dicentrarchus labrax

squamato; lat. dicentrarchus labrax

Filetto di merluzzo senza pelle center c ut
Kabeljau Fielt ohne Haut Center Cut

06343

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Atlantik 1x4,5 kg 160-180 gr

lat. gadus morhua

lat. gadus morhua

Filetto di platessa con pelle
Schollenfilet mit weißer Haut

06392

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4,5 kg 120-200 gr
Niederlande

Olanda

lat. Pleuronectes-platessa

peso netto; lat. pleuronectes-platessa

Filetto di platessa grande n°2 IQF
Schollenfilet gross Nr. 2 IQF

06033

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg
Niederlande

Olanda

lat. pleuronectes-platessa

lat. pleuronectes-platessa

Filetto di platessa impanato
Schollenfilet paniert

06015

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x5 kg 100-130 gr
Niederlande

Olanda

lat. pleuronectes-platessa

lat. pleuronectes-platessa, peso netto

Filetto di platessa n. 2 L Senza pelle
Schollenfilet Nr. 2 L Ohne Haut

06248

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 10x700 gr 50 St/Pz
Niederlande

Olanda

lat. pleuronectes-platessa

lat. pleuronectes-platessa

Filetto di platessa senza pelle  n°2 IQF
Schollenfilet ohne Haut Nr. 2 IQF

06007

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg
Niederlande

Olanda

lat. pleuronectes-platessa

lat. pleuronectes-platessa



Filetto gallinella con pelle 150-200 IQF
Knurrhahnfilet mit Haut 150-200 IQF

06363

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x3,75 kg 150-200 gr
China

Cina

8

lat. Cehlidonichthys lucerna

lat. chelidonichthys lucerna

Filetto halibut con pelle
Heilbuttfilet mit Haut

06054

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar 1x8 kg 1000-1500 gr
Grönland

Groenlandia

lat. Reinhardtius Hippoglossoides

lat. reinhardtius hippoglossoides

Filetto halibut senza pelle
Heilbuttfilet ohne Haut

06068

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Royal Greenland 1x6,81 kg 400-700 gr
Dänemark

Danimarca

lat. reinhardtius hippoglossoides

lat. reinhardtius hippoglossoides

Filetto halibut senza pelle
Heilbuttfilet ohne Haut

06123

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x6 kg 300-500 gr
Spanien

Spagna

lat. reinhardtius hippoglossoides

lat. reinhardtius hippoglossoides

Filetto limanda con pelle bianca MSC
Limandafilet mit weisser Haut MSC

060579

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 60-100 gr

lat. limanda Aspera

lat. limanda aspera

Filetto luccio con pelle 800+
Zanderfilet mit Haut 800+

063539

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 800 gr+
Kasachstan

Kazakistan

lat. Sander lucioperca

lat. Sander lucioperca

Filetto luccio con pelle IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

06149

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x8 kg 500/800 gr
Ukraine

Ukraina

lat. sander lucioperca

lat. sander lucioperca

Filetto luccio con pelle IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

061169

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 1x4,5 kg 300-500 gr
Kasachstan

Kazakistan

lat. stizostedion luci operca, geschuppt, Wildfang

lat. stizostedion lucioperca squamato, discolo



Filetto luccio con pelle IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

061289

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 120/170 gr
Kasachstan

Kazakistan

9

lat. Sander lucioperca, geschuppt, Wildfang

lat. sander lucioperca, squamato, discolo

Filetto luccio con pelle IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

061299

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 1x4,5 kg 120-170 gr
Kasachstan

Kazakistan

lat. stizostedion luci operca, geschuppt, Wildfang

lat. stizostedion lucioperca squamato, discolo

Filetto luccio con pelle IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

061649

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 1x9 kg 500/800 gr
Kasachstan

Kazakistan

lat. stizostedion lucioperca, geschuppt,Wildfang

lat. stizostedion lucioperca, squamato, discolo

Filetto luccio con pelle IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

061939

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 1x9 kg 800 gr+
Kasachstan

Kazakistan

lat. Sander lucioperca geschuppt, Wildfang

lat. sander lucioperca squamato, discolo

Filetto luccio con pelle IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

06397

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Kristall 1x4 kg 300/500gr
Kasachstan

Kazakistan

lat. stizostedion luci operca, geschuppt, Wildfang

lat. stizostedion lucioperca squamato, discolo

Filetto luccio perca IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

061579

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 1x4,5 kg 230-300 gr
Kasachstan

Kazakistan

lat. stizostedion luci operca, geschuppt, Wildfang

lat. stizostedion lucioperca squamato, discolo

Filetto luccio perca IQF
Zanderfilet mit Haut IQF

062769

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Kristall 1x4,5 kg 170-230 gr
Kasachstan

Kazakistan

lat. stizostedion luci operca, geschuppt, Wildfang

lat. stizostedion luciop rca, squamato, discolo

Filetto merluzzo impanato
Seelachsfilet paniert

06493

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Frosta 1x6 kg 100 gr
Alaska

Alaska



Filetto merluzzo nordico con pelle (baccala')
Filet vom Nordischen Kabeljau (Baccala')

06100

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Sea Queen 1x9,9 kg 1000-1500 gr
Atlantik

Atlantico

10

lat.Gadus morhua, 2% Salz

lat.Gadus morhua,2% sale

Filetto merluzzo porzionato senza pelle IQF
Kabeljau Filet portioniert ohne Haut IQF

060589

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Atlantik 1x4 kg 140-160 gr

lat. gadus morhua

gadus morhua

Filetto merluzzo porzionato senza pelle IQF
Kabeljau Filet portioniert ohne Haut IQF

06467

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4,5 kg 100-200 gr
Pazifik

Pacifico

lat. gadus morhua

gadus morhua

Filetto merluzzo senza pelle IQF
Seehecht/Merluzzo Filet ohne Haut IQF

06051

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bervini 10x900 gr 70-80 gr
Argentinien

Argentina

Filetto merluzzo senza pelle IQF
Kabeljau Filet ohne Haut IQF

06416

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x6,81 kg 450-900 gr
Atlantik

Atlantico

lat. gadus morhua

gadus morhua

Filetto orata con pelle
Goldbrassenfilet mit Haut

06303

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 120-150 gr
Türkei

Turchia

lat. sparus auratus

lat. sparus auratus

Filetto orata con pelle 120/160
Goldbrassen/Doradenfilet mit Haut 120/160

061519

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 120/160 gr
Türkei

Turchia

lat. Sparus aurata

lat. sparus aurata

Filetto orata con pelle IQF 120/160
Goldbrassen/Doradenfilet mit Haut IQF 120/160

063039

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4 kg 120/160 gr
Türkei

Turchia

lat. Sparus auratus

lat. sparus auratus



Filetto orata con pelle IQF PBO 150/190
Goldbrassen/Doradenfilet mit Haut IQF PBO 150/190

063059

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4 kg 150/190 gr
Türkei

Turchia
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lat. Sparus auratus

lat. sparus auratus

Filetto pangasio senza pelle IQF
Pangasiusfilet ohne Haut IQF

06065

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x800 gr 170-230 gr
Vietnam

Vietnam

lat. hypophthalmus

lat. hypophthalmus

Filetto pangasio senza pelle IQF
Pangasiusfilet ohne Haut IQF

06064

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr 120-170 gr
Vietnam

Vietnam

lat. Pangasionodon hypophthalmus;ASC

lat. pangasianodon hypophthalmus

Filetto pangasio senza pelle IQF
Pangasiusfilet ohne Haut IQF

06335

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x6 kg 120-170 gr
Vietnam

Vietnam

lat. Pangasianodon hypophthalmus

lat. pangasianodon hypophthalmus

Filetto persico africano senza pelle IQF
Nilbarschfilet ohne Haut IQF

06377

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x6 kg 200-400 gr
Tansanien/Uganda/Kenia

Tanzania/Uganda/Kenia

lat. Lates niloticus

lat. lates niloticus

Filetto pesce Bocca d'oro con pelle IQF
Adlerfischfilet mit Haut IQF

06268

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x7 kg 600-1000 gr
Türkei

Turchia

20% Schutzglasur, lat. argyrosomus regius

20% glassatura, lat. argyrosomus regius

Filetto pesce papagallo senza pelle
Papageifisch Filet mit Haut

06252

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Seawork 10x800 gr 170-230 gr
Indonesien

Indonesia

lat. Scarus ghobhan

lat. scarus ghobhan

Filetto pesce specchio
Granatbarschfilet ohne Haut

06103

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x10 kg 225-340 gr
Neuseeland

Nuova Zelanda

lat. Hoplostethus atlanticus

lat. hoplostethus atlanticus



Filetto platessa n° 3 IQF
Schollenfilet Nr. 3 IQF

06342

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg ca. 90 gr
Niederlande

Olanda

12

lat. pleuronectes-platessa

lat. pleuronectes-platessa

Filetto red snapper (lutiano) con pelle 200+
Red Snapper filet mit Haut 200+

06729

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 12x800 gr 200 gr +

lat. Lutjanus malabaricus

lat. Lutjanus malabaricus

Filetto ricciola giapponese con pelle hamachi
Bernsteinmakrele Filet mit Haut Hamachi

06317

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x10 kg 1,5-2,2 kg
Japan

Giappone

lat. seriola quinqueradiata; gezüchtet

lat. seriola quinqueradiata; allevata

Filetto rombo con pelle bianca e pelle nera
Steinbuttfilet mit weißer und schwarzer Haut

06106

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 100-200 gr

lat. Psetta maxima

lat. psetta maxima

Filetto rombo senza pelle
Steinbuttfilet ohne Haut

06108

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 200-400 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Psetta maxima; gezüchtet

lat. psetta maxima; allevato

Filetto rombo senza pelle
Steinbuttfilet ohne Haut

06109

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 100-200 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Psetta maxima; gezüchtet

lat. psetta maxima; allevato

Filetto rombo senza pelle
Steinbuttfilet ohne Haut

061989

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x3,75 kg 200-400 gr

lat. rhombus maximus

lat. rhombus maximus

Filetto ruvetto con pelle 2+
Buttermakrele Filet mit Haut 2+

06046

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x16 kg 2+ kg
Indien

India

10% Schutzglasur, lat. lepidocybium flavobrunneum, Wilfang

10% glassatura, lat. lepidocybium flavobrunneum, discolo



Filetto ruvetto con pelle 2/4
Buttermakrele Filet mit Haut 2/4

06094

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x13,5 kg
Vietnam

Vietnam

13

10% Schutzglasur, lat. lepidocybium flavobrunneum, Wilfang

10% glassatura, lat. lepidocybium flavobrunneum, discolo

Filetto s. Pietro con pelle
St. Peterfischfilet mit Haut

06249

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 1x3 kg 150/200 gr

lat. Zeus faber

lat. zeus faber

Filetto s. Pietro con pelle IQF
St. Peterfischfilet mit Haut 150/200

060009

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x3,75 kg 150-200 gr

lat. zeus faber

lat. zeus faber

Filetto s. Pietro senza pelle IQF
St. Peterfischfilet ohne Haut IQF

060049

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4,5 kg 115-170 gr
Neuseeland

Nuova Zelanda

lat. pseudocyttum maculatus

lat. pseudocyttus maculatus

Filetto s. Pietro senza pelle IQF
St. Peterfischfilet ohne Haut IQF

062549

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4,5 kg 170-225 gr
Neuseeland

Nuova Zelanda

lat. pseudocyttum maculatus

lat. pseudocyttus maculatus

Filetto salmerino alpino con pelle
Seesaiblingfilet mit Haut

06002

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x5 kg 200-400 gr

Netto Gewicht, lat. salvelinus alpinus

peso netto, lat. salvelinus alpinus

Filetto salmerino alpino con pelle
Seesaiblingfilet mit Haut

06104

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Armanini 1x3 kg 180-220 gr
Italien

Italia

lat. Salvelinus alpinus

lat. salvelinus alpinus

Filetto salmerino con pelle
Seesaiblingfilet mit Haut

06017

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4,5 kg 300+ gr
Island

Islanda

lat. savelinus alpinus;

lat. salvelinus alpinus;



Filetto salmerino top con pelle
Seesaiblingfilet top mit Haut

06012

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4,5 kg 150-250 gr
Island

Islanda
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lat. salvelinus alpinus

lat. salvelinus alpinus

Filetto salmone con pelle IQF Standart
Lachsfilet mit Haut IQF Standart

06217

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hjerting Laks 8x1 kg 700-1000 gr
Dänemark

Danimarca

lat. salmo salar, Nettogewicht, einzeln verpackt

lat. salmo salar, peso netto, confezionato singolarmente

Filetto salmone con pelle PBO
Lachsfilet mit Haut PBO

06259

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x12 kg 1,4-1,8 kg
Norwegen

Norvegia

lat. Salmo salar

lat. salmo salar

Filetto salmone con pelle PBO
Lachsfilet mit Haut PBO

06218

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x1,1 kg 1,0-1,4 kg
Norwegen

Norvegia

lat. Salmo salar

lat. salmo salar

Filetto salmone con pelle porzionato
Lachsfilet ohne Haut Portionen

06274

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Salmon 1x5 kg 200 gr

Filetto salmone con pelle porzionato
Lachsfilet mit Haut portioniert

06277

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Salmon 1x5 kg 150 gr

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Filetto salmone con pelle trim C IQF
Lachsfilet mit Haut Trim C IQF

06283

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hjerting Laks 6x1,4 kg 1200-1400 gr
Dänemark

Danimarca

lat. salmo salar, einzeln verpackt

lat. salmo salar, confezionato singolarmente

Filetto salmone senza pelle porzionato
Lachsfilet ohne Haut portioniert

06202

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar Salmon 1x5 kg 125 gr

lat. salmo salar

lat. salmo salar



Filetto salmone senza pelle porzionato
Lachsfilet ohne Haut porzioniert

062779

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 5x0,9 kg 150 gr

15

lat. salmo salar

lat. salmo salar

Filetto scorfano con pelle IQF
Rotbarschfilet mit Haut IQF

06196

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4,5 kg 110 gr
Island

Islanda

lat. sebastes marinus

lat. sebastes marinus

Filetto scorfano con pelle IQF
Rotbarschfilet mit Haut IQF

060959

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 200-250 gr
Atlantik

Atlantico

lat. sebastes norvegicus/mentella

lat. sebastes norvegicus/mentella

Filetto scorfano senza pelle IQF
Rotbarschfilet ohne Haut IQF

06040

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 180-200 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Sebastes norvegicus/mentella

lat. sebastes norvegicus/mentella

Filetto scorfano senza pelle IQF
Rotbarschfilet ohne Haut IQF

06095

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 140-180 gr
Atlantik

Atlantico

20% Schutzglasur, lat. sebastes mentella

20% glassatura, lat. sebastes mentella

Filetto scorfano senza pelle IQF
Rotbarschfilet ohne Haut IQF

06069

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 160-180 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Sebastes mentella

lat. sebastes mentella

Filetto scorfano senza pelle IQF
Rotbarschfilet ohne Haut IQF

06039

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4 kg 200-300 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Sebastes mentella

lat. sebastes mentella

Filetto scorfano senza pelle IQF
Rotbarschfilet ohne Haut IQF

060719

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4 kg 140-160 gr
Atlantik

Atlantico

lat. sebastes mentella

lat. sebastes mentella



Filetto sgombro con pelle MSC
Sgombro Filet mit Haut MSC

063189

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 100-150 gr
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lat. scomber scombrus

lat. scomber scombrus

Filetto tilapia con pelle 140/200
Tilapia Filet mit Haut 140/200

06231

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Haak & Christ 10x800 gr 140-200 gr
China

Cina

lat. oreochromis niloticus; roh

lat. oreochromis niloticus; crudo

Filetto tilapia senza pelle IQF
Tilapia/Buntbarschfilet ohne Haut IQF

06044

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 12x750 gr 140-200 gr
China

Cina

lat. oreochromis niloticus

lat. oreoch romis niloticus

Filetto tilapia senza pelle IQF
Tilapia/Buntbarschfilet ohne Haut IQF

06023

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x3,75 kg 140-200 gr
China

Cina

lat. oreochromis niloticus

lat. oreoch romis niloticus

Filetto triglia con pelle IQF
Meerbarbenfilet mit Haut IQF

06087

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x800 gr 80-120 gr
Vietnam

Vietnam

lat. parupeneus heptacanthus

lat. parupeneus heptacanthus

Filetto triglia con pelle squamata
Meerbarbenfilet mit Haut geschuppt

06134

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 80-120 gr
Vietnam

Vietnam

lat. parupeneus heptacanthus (Mullidae)

lat. parupeneus heptacanthus (Mullidae)

Filetto triglia rosa con pelle
Meerbarbenfilet rosa mit Haut

06169

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 1x3 kg 20/40 gr
Indonesien

Indonesia

lat. Parupeneus Heptacanthus

lat. parupeneus heptacanthus

Filetto trota salmonata con pelle
Lachsforellenfilet mit Haut

06269

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x9 kg 500-800 gr
Atlantik

Atlantico

lat.Oncorhynchus mykiss

lat.Oncorhynchus mykiss



Filetto trota salmonata con pelle IQF
Lachsforellenfilet mit Haut IQF

06329

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Proda 1x5 kg 120-170 gr
Türkei

Turchia
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lat. Oncorhynchus mykiss

lat. oncorhynchus mykiss

Filetto trota salmonata con pelle IQF
Lachsforellenfilet mit Haut IQF

06896

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Armanini 1x5 kg 120-150 gr
Italien

Italia

lat. Oncorhynchus mykiss

lat. oncorhynchus mykiss

Filoni di Salmone da cuore con pelle
Lachsfiloni aus Herzstück mit Haut

06293

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hjerting Laks 6 St/Pz 0,8-1,1 kg
Dänemark

Danimarca

Nettogewicht

peso netto

Filoni di pesce spada a pezzi senza pelle senza osso
Schwertfisch in Stücke ohne Haut ohne Knochen

06725

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Frime 6x0,9 kg 0,9 kg
Spanien

Spagna

lat. Xlphias gladius

lat. xlphias gladius

Filoni di tonno a pezzi pinna gialla senza pelle
Thunfischloins in Stücke pinna gialla ohne Haut

06724

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Frime 8x0,75 kg 0,75 kg
Spanien

Spagna

lat. Thunnus albacares

lat. thunnus albacares

Filoni di tonno sashimi senza pelle
Thunfischloins Sashimi ohne Haut

06721

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x20 kg 2/3 kg
Vietnam

Vietnam

lat. Thunnus albacares

lat. thunnus albacares

Latterini interi
Ährenfische ganz

06875

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

12x1 kg
Türkei

Turchia

Loins di merluzzo alaska senza pelle
Alaska Seelachs Loins ohne Haut

06088

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4 kg 110-130 gr
Pazifik

Pacifico

lat. Theragra Chalcogramma

lat. theragra chalcogramma



Loins di merluzzo senza pelle IQF
Merluzzo Loins ohne Haut IQF

06010

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gelpiave 1x5 kg 90-110 gr
Südafrika

Sudafrica

18

lat. Merluccius capensis

lat. merluccius capensis

Loins di merluzzo senza pelle IQF
Kabeljau Loins ohne Haut IQF

06045

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4 kg 120-140 gr
Atlantik

Atlantico

lat. gadus morhua

lat. gadus morhua

Loins di merluzzo senza pelle IQF
Kabeljau Loins ohne Haut IQF

06381

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Atlantik 1x4,5 kg 140-160 gr

lat. gadus morhua

lat. gadus morhua

Loins di merluzzo senza pelle IQF
Kabeljau Loins ohne Haut IQF

06111

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Atlantik 1x4,5 kg 180-200 gr

lat. gadus morhua

lat. gadus morhua

Loins di merluzzo senza pelle IQF
Kabeljau Loins ohne Haut IQF

06378

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Atlantik 1x4,5 kg 160-180 gr

lat. gadus morhua

lat. gadus morhua

Loins di merluzzo sudafricano senza pell e IQF
Kap-Seehecht Loins ohne Haut IQF

06099

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x4 kg 120-140 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Merluccis Capensis

lat. merluccius capensis

Loins di nasello hoki senza pelle IQF
Tiefseehechtloins Hoki ohne Haut IQF

060069

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Neuseeland 1x4,5 kg 110-130 gr
Neuseeland

Nuova Zelanda

lat. macruronus novaezlandie

lat. marcruronus novaezelandiae

Loins pesce spada senza pelle Sashimi
Schwertfischloins ohne Haut Sashimi

06199

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Mare Piu' 4x2,5 kg 3-6 kg
Pazifik

Pacifico

lat. Xiphias Gladius

lat. xiphas gladius



Merluzzo senza testa eviscerato
Seehecht ohne Kopf geputzt

06369

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 10x1 kg
Namibia

Namibia

19

lat. Merluccius capensis/paradoxus

lat. merluccius capensis/paradoxus

Orate squamate/eviscerate IQF 200/300
Goldbrasse/Dorade geputzt IQF 200/300

06207

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4,5 kg 200-300 gr
Türkei

Turchia

lat. Sparus aurata

lat. sparus aurata

Seppia cotta
Seppia gekocht

06927

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 1x5 kg 600 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Sepia Officinalis

lat. Sepia officinalis

Sogliola dover n° 2 IQF
Seezunge Dover Nr. 2 IQF

06158

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 350-400 gr
Niederlande

Olanda

lat. solea vulgaris

lat. solea vularis

Sogliola dover n° 3 IQF
Seezunge Dover Nr. 3 IQF

06076

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 250-300 gr
Niederlande

Olanda

lat. solea vulgaris

lat. solea vulgaris

Sogliola dover n° 3 IQF
Seezunge Dover Nr. 3 IQF

06080

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 300-350 gr
Niederlande

Olanda

lat. solea vulgaris

lat. solea vulgaris

Sogliola dover n° 4 IQF
Seezunge Dover Nr. 4 IQF

06173

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bertus Dekker 1x4 kg 220-250 gr
Niederlande

Olanda

lat. solea vulgaris

lat. solea vulgaris

Tranci di verdesca senza pelle
Glatthai in Scheiben ohne Haut

06081

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gelpiave 1x6 kg 150-300 gr

lat. prionace glauca

lat. prionace glauca



Tranci pesce spada
Schwertfisch in Scheiben

06348

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x6 kg 150-300 gr
Spanien

Spagna

20

lat. Xiphias Gladius

lat. xiphias gladius

Tranci smeriglio con pelle
Meereskalbsteak mit Haut

06089

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x5 kg
Spanien

Spagna

lat. Isurus Oxyrinchus

lat. isurus oxyrinchus

Trote con testa pulite IQF
Forellen mit Kopf geputzt IQF

06380

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4,5 kg 300-350 gr
Türkei

Turchia

Trote pulite
Forellen mit Kopf geputzt IQF

06300

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 200-300 gr
Türkei

Turchia

20% Schutzglasur

20% glassatura

Argentina gambero con testa L2
Argentinisch Garnele mit Kopf L2

06512

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2 kg 20-30 x kg
Argentinien

Argentina

lat. pleoticus mulleri, Wildfang, Schiffgefrostet

lat. pleoticus mulleri, selvatico, surgelato a bordo

Argentina gambero con testa L1
Argentinisch Garnele mit Kopf L1

06559

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2 kg 10-20 x kg
Argentinien

Argentina

lat. pleoticus mulleri, Wildfang, Schiffgefrostet

lat. pleoticus mulleri, selvatico, surgelato a bordo

Astice americano crudo
Hummer Amerikanisch roh

06790

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 450-500 gr
Amerika

America

lat. homarus americanus; roh

lat. homarus americanus; crudo

Astice carne (chele&gambe) cotta
Hummerfleisch (Scheren&Beine) gekocht

06800

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x5,45 kg 6x0,91 kg
Kanada

Canada

lat. Homarus americanus

lat. Homarus americanus



Astice in tubo cotto
Hummer gekocht im Eismantel

06745

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10 St/Pz 325 gr
Kanada

Canada

21

lat. Homarus americanus; gekocht

lat. Homarus americanus; cotto

Astice in tubo cotto
Hummer gekocht im Eismantel

06395

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10 St/Pz 350 gr
Kanada

Canada

lat. Homarus americanus; gekocht

lat. Homarus americanus; cotto

Astice teste/gambe crude
Hummer Kopf/Beine roh

06734

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x11,35 kg
Kanada

Canada

lat. Homarus americanus

lat. homarus americanus

Black tiger gambero con testa 8/12
Black Tiger Garnele mit Kopf 8/12

06655

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lumar 10x800 gr 8/12 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; crudo

Black tiger gambero con testa 16/20
Black Tiger Garnele mit Kopf 16/20

06670

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lumar 10x800 gr 16/20 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; crudo

Gamberi carabineros con guscio U10
Garnelen Carabineros mit Schale U10

06589

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Frip 12x800 gr U10 x kg
Atlantik

Atlantico

Gamberi giganti Carabineros rossi
Riesengarnelen Carabineros rot

06569

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

12x1 kg
Senegal

Senegal

lat. Aristaeopsis Edwardsiana 0% Glassur

lat. Aristaeopsis Edwardsiana 0% glassatura

Gambero blu con guscio caledonia
Garnelen Blau mit Schale Kaledonien

06673

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 6x1 kg
Kaledonien

Caledonia

lat. Litopenaeus stylirostris

lat. litopenaeus stylirostris



Gambero fiume con testa e guscio salsa aneto
Flusskrebs mit Kopf und Schale Dillsauce

06570

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 8x1 kg 28-35 kg
Spanien

Spagna

22

lat. Procambarus clarkii; gekocht

lat. procambarus clarkii; cotto

Scampi con testa 13/16
Scampi mit Kopf 13/16

06578

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Laeso 6x800 gr 13-16 kg
Dänemark

Danimarca

lat. Nephrops Norvegicus; roh

lat. nephrops norvegicus; crudi

Scampi con testa 17/20
Scampi mit Kopf 17/20

06577

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Laeso 6x800 gr 17-20 kg
Dänemark

Danimarca

lat. Nephrops Norvegicus; roh

lat. nephrops norvegicus; crudi

Scampi con testa 4/7
Scampi mit Kopf 4/7

06575

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Laeso 6x800 gr 4-7 kg
Dänemark

Danimarca

lat. Nephrops Norvegicus; roh

lat. nephrops norvegicus; crudi

Scampi con testa 8/12
Scampi mit Kopf 8/12

06576

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Laeso 6x800 gr 8-12 kg
Dänemark

Danimarca

lat. Nephrops Norvegicus; roh

lat. nephrops norvegicus; crudi

Scampi crudi 4/7
Scampi roh 4/7

06542

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x750 gr 4-7 kg
Atlantik

Atlantico

lat. Nephrops Norvegicus; roh

lat. nephrops norvegicus; crudi

Tartare di scampi
Scampi Tartare

06710

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Marepiu' 12x10 St/Pz 50 gr
Italien

Italia

Argentina coda gambero con guscio C1
Argentischer Garnelenschwanz mit Schale C1

06614

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2 kg 30-40 St/kg
Argentinien

Argentina

lat. pleoticus muelleri; Wildfang; Schiff gefrostet

lat. pleoticus muelleri; surgelata a bordo; selvatica



Argentina coda gambero con guscio CM
Argentischer Garnelenschwanz mit Schale CM

06623

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2 kg 40-50 kg
Argentinien

Argentina

23

lat. Pleoticus muelleri; Wildfang; Land gefrostet

lat. pleoticus mulleri; surgelata a terra; selvatica

Argentina coda gambero con guscio C1
Argentinischer Garnelenschwanz mit Schale C1

06531

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Arbumasa/Krustasur 6x2 kg 30-35 St/kg
Argentinien

Argentina

lat. Pleoticus muelleri; Schiffgefrostet; Wildfang

lat. pleoticus muelleri; congelata a bordo; selvatica

Black tiger coda gambero easy peel 16/20
Black Tiger Garnelenschwanz easy peel 16/20

06616

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 16/20 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black tiger coda gambero easy peel 8/12
Black Tiger Garnelenschwanz easy peel 8/12

06677

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 8/12 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black tiger coda gambero easy peel 13/15
Black Tiger Garnelenschwanz easy peel 13/15

06638

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 13/15 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black tiger coda gambero easy peel 6/8
Black Tiger Garnelenschwanz easy peel 6/8

06641

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 6/8 lbs

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Chele di granchio impanate
Krebsscheren/Muslitos paniert

06714

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Capitan Sea 4x1 kg

Code di aragosta
Langustenschwänze

06713

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4,54 kg 340-400 gr
Karibik

Caraibi

lat. Panulirus; roh

lat. panulirus; crudo



Code di aragosta con guscio
Langustenschwänze mit Schale

06719

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4,54 kg 450 gr x 10 St/Pz
Karibik

Caraibi

24

lat. panulirus; roh

lat. panulirus; crude

Code di astice con guscio
Hummerschwänze mit Schale

06746

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4,54 kg ca. 130 gr
Kanada

Canada

lat. homarus americanus; roh

lat. homarus americanus; cruda

Code di mazzancolle tropicali con guscio 36/40
Garnelenschwänze tropical mit Schale 36/40

06507

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 6x2 kg 36/40 lbs
Ecuador

Ecuador

lat. Litopenaeus vannamei

lat.litopenaeus vannamei

Code di scampi con guscio 29/34
Scampischwänze mit Schale 29/34

06588

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Laeso 6x800 gr 29/34 lbs
Dänemark

Danimarca

20% Schutzglasur

20% glassatura

Spiedini code gamberi con guscio butterfly 26/30
Garnelenschwanz Spiesse mit Schale Butterfly 26/30

06594

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fisherman 1x800 gr 100gr Spiess

lat. paneus monodon; roh

lat. paneus monodon; crudi

White tiger coda gambero easy peel 16/20
White Tiger Garnelenschwanz easy peel 16/20

06618

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 16/20 lbs

lat. litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White tiger coda gambero easy peel 8/12
White Tiger Garnelenschwanz easy peel 8/12

06529

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 8/12 lbs

lat. litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White tiger coda gambero easy peel 13/15
White Tiger Garnelenschwanz easy peel 13/15

06500

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 13/15 lbs

lat. litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda



White tiger coda gambero easy peel 8/12
White Tiger Garnelenschwanz easy peel 8/12

06532

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 6/8 lbs

25

lat. litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White tiger gambero senza testa con guscio 16/20
White Tiger Garnele ohne Kopf mit Schale 16/20

06894

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x800 gr 16/20 lbs
Dänemark

Danimarca

lat. Litopenaeus vannamei

lat. Litopenaeus vannamei

Argentina Coda gambero senza guscio devenata grande 10/20
Argentischer Garnelenschwanz geschält entdärmt gross 10/20

06801

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x900 gr 10/30 lb
Argentinien

Argentina

lat. pleoticus mulleri; roh

lat. pleoticus mulleri; cruda

Argentina Coda gambero senza guscio devenata grande 10/20
Argentischer Garnelenschwanz geschält entdärmt gross 10/20

06851

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x900 gr 10/30 lb
Argentinien

Argentina

lat. pleoticus mulleri; roh

lat. pleoticus mulleri; cruda

Argentina Coda gambero senza guscio devenata grande 10/20
Argentischer Garnelenschwanz geschält entdärmt gross 10/20

06870

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr 10/20 lb
Argentinien

Argentina

lat. pleoticus mulleri; roh

lat. pleoticus mulleri; cruda

Argentina Coda gambero senza guscio devenata grande 20/40
Argentischer Garnelenschwanz geschält entdärmt gross 20/40

06882

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x900 gr 20/40 lb
Argentinien

Argentina

lat. pleoticus mulleri; roh

lat. pleoticus mulleri; cruda

Argentina Coda gambero senza guscio devenata con codino 10/20
Argentinischer Garnelenschwanz geschält entdärmt mit Schwanzsegment 10/20

06898

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr 10/20lbs
Argentinien

Argentina

lat. Pleoticus muelleri; roh

lat. pleoticus muelleri; cruda

Argentina coda gambero easy peel 10/20lb
Argentinischer Garnelenschwanz easy peel 10/20

06859

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 6x800 gr 10/20 lbs
Argentinien

Argentina

lat. Pleoticus muelleri; roh

lat. pleoticus muelleri; cruda



Argentina coda gambero senza guscio con codino devenata 20/40
Argentinischer Garnelenschwanz geschält mit Schwanzsegment entdärmt 20/40

06967

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gelpiave 6x800 gr 20/40 lbs
Argentinien

Argentina

26

lat. Pleoticus muelleri; roh

lat. pleoticus muelleri; cruda

Black Tiger Coda gambero senza guscio devenata 13/15
Black Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 13/15

06650

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 13/15 lbs

lat. Penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black Tiger Coda gambero senza guscio devenata 6/8
Black Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 6/8

06501

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 6/8 lbs
Indien

India

lat. Penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black Tiger Coda gambero senza guscio devenata 8/12
Black Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 8/12

06600

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 8/12 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. Penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black Tiger Coda gambero senza guscio devenata 13/15
Black Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 13/15

06608

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lumar 10x800 gr 13/15 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. Penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black Tiger Coda gambero senza guscio devenata 26/30
Black Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 26/30

06606

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 26/30 lbs

lat. Penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black Tiger Coda gambero senza guscio devenata 16/20
Black Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 16/20

06693

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 16/20 lbs

lat. Penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black Tiger Coda gambero senza guscio con codino devenati 16/20
Black Tiger Garnelenschwanz ohne Schale mit Schwanzsegment entdärmt 16/20

06694

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 16/20 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda



Black Tiger Coda gambero senza guscio con codino devenata 8/12
Black Tiger Garnelenschwanz ohne Schale mit Schwanzsegment entdärmt 8/12

06853

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 8/12 lbs

27

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black Tiger Coda gambero senza guscio devenata 31/40
Black Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 31/40

06877

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 31/40 lbs
Bangladesh

Bangladesh

lat. Penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Black tiger Coda gambero senza guscio con codino devenata 13/15
Black Tiger Garnelenschwanz ohne Schale mit Schwanzsegment entdärmt 13/15

06610

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 13/15 lbs

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Carpaccio Gamberi/Alghe
Carpaccio Garnelen/Meeralgen

06454

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Prinz 1 St/Pz 600 gr
Südtirol

Alto Adige

Coda gambero black tiger impanata 26/30
Shrimpsschwänze Black Tiger paniert 26/30

06525

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 12x1 kg 26/30 lbs
Vietnam

Vietnam

lat. penaeus monodon; roh

lat. penaeus monodon; cruda

Code di Gamberi con codino in nido di patate
Shrimps mit Schwanzsegment im Kartoffelnest

06633

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 5x1000 gr 40x25 gr
Vietnam

Vietnam

vorgekocht

precotti

Code di astice senza guscio
Hummerschwänze ohne Schale

06789

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x4,54 kg ca. 85-115 gr
Amerika

America

lat. homarus americanus; roh

lat. homarus amerianus; cruda

Code di gamberi fritti avvolti in pasta fillo
Shrimps in Teigmantel frittiert

06685

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Langenbach 1x3 kg 15 gr

1 Karton enthält 200 Stück

1 cartone contiene 200 pezzi



Code gamberi butterfly con codino impanati 26/30
Shrimps Butterfly mit Schwanzsegment paniert 26/30

06592

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 12x1 kg 26/30 lbs
Indonesien

Indonesia

28

lat. metapenaeus, litopenaeus, penaeus

lat. metapenaeus, litopenaeus, penaeus

Code gamberi impanati fritti
Shrimps paniert frittiert

07454

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Langenbach 1x3 kg 20 gr

1 Karton enthält 150 Stück

1 cartone contiene 150 pezzi

Code gamberi senza guscio 21/25
Garnelenschwänze ohne Schale 21/25

06613

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x1 kg 21/25 lbs
Ecuador

Ecuador

25% Schutzglasur

25% glassatura

Code gamberi white tiger senza guscio con codino 13/15
Garnelenschwänze White Tiger ohne Schale mit Schwanzsegment 13/15

06856

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 13/15 lbs

lat. panaeus monodon

lat. penaeus monodon

Gamberetti cocktail White Tiger 100/200
Cocktailshrimps White Tiger 100/200

06327

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 100/200 lbs

lat. Litopenaeus vannamei; gekocht

lat. litopenaeus vannamei; cotti

Gamberetti cocktail boreali 150/275
Cocktail Eismeershrimps 150/275

06656

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Polar 4x2,25 kg 150/275 lbs
Grönland

Groenlandia

lat. pandalus borealis; gekocht; Wildfang

lat. pandalus borealis; cotti; selvatico

Gamberetti cocktail boreali 125/175
Cocktail Eismeershrimps 125/175

066909

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Royal Greenland 5x1,8 kg 125/175 lbs
Grönland

Groenlandia

lat. pandalus borealis; MSC ; gekocht Wildfang

lat.pandalus borealis, MSC , cotti selvatico

Gamberetti cocktail panati prefritti
Cocktail Eismeershrimps paniert vorfrittiert

06602

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Royal Greenland 3x1 kg
Grönland

Groenlandia

lat. pandalus borealis; MSC ; Z: Ofen 190°C 5-6 Minuten, Fritteuse 1-2 Minuten

lat.pandalus borealis, MSC , C: forno 190°C 5-6 minuti, friggitrice 1-2 minuti



Gamberi in pasta tempura
Garnelen im Tempurateig

06666

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fisherman's 10x750 gr 25 gr

29

Shrimpsburger naturale
Shrimpsburger natur

06636

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Prinz 9 St/Pz 100 gr
Südtirol

Alto Adige

Spiedini code gamberi White Tiger panati
Garnelenschwanz Spiess White Tiger paniert

06816

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Chef Pronto 50 St/Pz 45 gr

lat. Litopenaeus vannamei

lat. litopenaeus vannamei

Spiedini code gamberi senza guscio white tiger
Garnelenschwanz Spiesse White Tiger ohne Schale

06811

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 75 gr

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; crudi

White Tiger Coda gambero senza guscio devenata 16/20
White Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 16/20

06624

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 16/20 lbs

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio devenata 13/15
White Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 13/15

06625

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 13/15 lbs

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio devenata 21/25
White Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 21/25

06630

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 21/25 lbs

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio devenata 8/12
White Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 8/12

06612

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 8/12 lbs

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda



White Tiger Coda gambero senza guscio con codino devenata 26/30
White Tiger Garnelenschwanz geschält mit Schwanzsegment entdärmt 26/30

06849

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 26/30 lbs

30

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio con codino devenata 16/20
White Tiger Garnelenschwanz geschält mit Schwanzsegment entdärmt 16/20

06846

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 16/20 lbs

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio devenata 26/30
White Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 26/30

06647

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 26/30 lbs
Indien

India

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio devenata 13/15
White Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 13/15

06640

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Luiten Food 10x800 gr 13/15 lbs

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio con codino devenata 8/12
White Tiger Garnelenschwanz geschält mit Schwanzsegment entdärmt 8/12

06854

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 8/12 lbs
Indien

India

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litpenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio con codino devenata 31/40
White Tiger Garnelenschwanz geschält mit Schwanzsegment entdärmt 31/40

06855

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 31/40 lbs
Indien

India

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio devenata 41/50
White Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 41/50

06665

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 41/50 lbs

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda

White Tiger Coda gambero senza guscio devenata 31/40
White Tiger Garnelenschwanz geschält entdärmt 31/40

06858

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 31/40 lbs
Indien

India

lat. Litopenaeus vannamei; roh

lat. litopenaeus vannamei; cruda



Anelli di totano IQF
Totano Ringe IQF

06437

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Alfrio 5x900 gr
Spanien

Spagna

31

Anelli di totano IQF
Totano Ringe IQF

06408

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x5 kg

lat. Illex argentinus

lat. illex argentinus

Anelli di totano alla Romana
Totano Ringe alla Romana

06375

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 8x1 kg
Spanien

Spagna

lat. Dosidicus gigas

lat. dosidicus gigas

Calamari patagonia puliti blocco
Kalamari Patagonia geputzt Block

06436

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

8x900 gr 9-12 cm
Patagonia

Patagonia

lat. Doryteuthis gahi

lat. doryteuthis gahi

Calamari patagonia puliti blocco
Kalamari Patagonia geputzt Block

16479

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x900 gr 9-12 cm
Patagonia

Patagonia

lat. Doryteuthis gahi

lat. doryteuthis gahi

Calamari patagonia sporco 4LL
Kalamari Patagonien nicht geputzt 4LL

06495

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Atlantik 1x5 kg 4LL
Patagonien

Patagonia

lat. loligo/doryteuthis gahi

lat. loligo/doryteuthis gahi

Calamari puliti IQF U10
Kalamari geputzt IQF U10

06476

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr < 10St xkg
Thailand

Thailandia

Calamari puliti IQF U10
Kalamari geputzt IQF U10

06334

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x5 kg U10

lat. Loligo chinensis

lat. loligo chinensis



Calamari puliti IQF U5
Kalamari geputzt IQF U5

06478

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr < 5St x kg
Thailand

Tailandia

32

Calamari puliti blocco 10/20
Calamari geputzt Block 10/20

06888

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Kingfisher 6x1,6 kg 10/20

lat. Uroteuthis chinensis

lat. uroteuthis chinensis

Calamari puliti blocco U10
Calamari geputzt Block U10

06887

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Kingfisher 6x1,6 kg U10

lat. Uroteuthis chinensis

lat. uroteuthis chinensis

Calamari puliti blocco U5
Calamari geputzt Block U5

06886

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Kingfisher 6x1,6 kg U5

lat. Uroteuthis chinensis

lat. uroteuthis chinensis

Carpaccio Seppia/Nero di Seppia
Carpaccio Seppia/Nero di Seppia

06465

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Prinz 1 St/Pz 600 gr
Südtirol

Alto Adige

gekocht

cotto

Carpaccio di polpo
Carpaccio von Oktopus

06452

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Prinz 1 St/Pz 750 gr
Südtirol

Alto Adige

gekocht

cotto

Polipetti 40/60 IQF
Baby Oktopus 40/60 IQF

06393

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr 40/60 lbs
Indien

India

lat. Octopus membranaceus

lat. octopus membranaceus

Polipetti piccoli blocco 20/40
Baby Oktopus Block 20/40

06415

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2 kg 20/40 lbs
Indonesien

Indonesia

lat. amphioctopus aegina

lat. amphioctopus aegina



Polipo tray pulito
Oktopus Tray geputzt

06427

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x14 kg 1000-2000 gr
Spanien

Spagna

33

lat. Octopus vulgaris

lat. Octopus vulgaris; peso netto

Polpo Fiore T4
Oktopusblume T4

06483

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x12 kg 1600-2000 gr
Marokko

Marocco

Polpo arricciato pulito IQF T1
Oktopusblume geputzt IQF T1

06420

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x12 kg 4000/UP
Marokko

Marocco

lat. Octopus vulgaris

lat. octopus vulgaris

Polpo arricciato pulito IQF T6
Oktopusblume geputzt IQF T6

06440

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fribo 1x14 kg 800-1200 gr
Marokko

Marocco

lat. Octopus vulgaris

lat. octopus vulgaris

Polpo arricciato pulito IQF T2
Oktopusblume geputzt IQF T2

06407

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fribo 4x3,3 kg 3000-4000 gr
Marokko

Marocco

lat. Octopus vulgaris

lat. octopus vulgaris

Polpo arricciato pulito IQF T4
Oktopusblume geputzt IQF T4

06438

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fribo 1x14 kg 1500-2000 gr
Marokko

Marocco

Nettogewicht, einzeln verpackt

peso netto, confezionato singolarmente

Polpo arricciato pulito IQF T7
Oktopusblume geputzt IQF T7

06471

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fribo 19x0,7 kg 500-1000 gr
Marokko

Marocco

lat. Octopus vulgaris

lat. octopus vulgaris

Polpo arricciato pulito IQF T3
Oktopusblume geputzt IQF T3

06473

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescapisa 8x1,4 kg
Marokko

Marocco

lat. Octopus vulgaris

lat. octopus vulgaris



Polpo arricciato pulito IQF T2
Oktopusblume geputzt IQF T2

06474

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescapisa 1x12 kg 3000-4000 gr
Marokko

Marocco

34

lat. Octopus vulgaris

lat. octopus vulgaris

Polpo arricciato pulito T3
Oktopusblume geputzt T3

06457

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fribo 1x14 kg 2000-3000 gr
Marokko

Marocco

10% Schutzglasur

10% glassatura

Polpo arricciato pulito T5
Oktopusblume geputzt IQF T5

06423

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fribo 12x1,3 kg 1200-1500 gr
Marokko

Marocco

lat. Octopus vulgaris

lat. octopus vulgaris

Polpo tagliato cotto
Oktopus geschnitten gekocht

064919

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 1x2,4 kg
Mexiko

Messico

''Octopus Maya'', gekocht

Polpo tentacoli cotti
Oktopus Tentakeln gekocht

06453

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x1,5 kg 150/200 gr
Marokko

Marocco

lat. Octopus Vulgaris

lat. octopus vulgaris

Polpo tentacoli cotti
Oktopus Tentakeln gekocht 2St.

06487

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x6 kg 100/150 gr
Marokko

Marocco

lat. Octopus Vulgaris

lat. octopus vulgaris

Polpo tentacoli cotti L
Oktopus Tentakeln gekocht L

06490

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Fribo 10x0,4 kg
Marokko

Marocco

Seppie medie pulite IQF 13/20
Seppien mittel geputzt IQF 13/20

06498

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr 13/20 lbs
Indien

India

lat. Sepia Pharaonis

lat. sepia Pharaonis



Seppie pulite IQF 20/40
Seppien geputzt IQF 20/40

06328

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pescanova 1x6 kg 20/40 lbs
Vietnam

Vietnam

35

lat. Sepiella japonica

lat. sepiella japonica

Seppie pulite IQF 500/1000
Seppien geputzt IQF 500/1000

06422

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Blue Vessel 1x7 kg 500-1000 gr
Marokko

Marocco

lat. sepia oficinalis

lat. sepia oficinalis

Seppie pulite IQF 500/1000
Sepien geputzt IQF 500/1000

06434

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x12 kg 500/1000 gr
Senegal

Senegal

20% Schutzglasur

20% glassatura

Seppie pulite blocco 21/40
Seppien geputzt Block 21/40

06400

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr 21/40 lbs
Indien

India

Spiedini di calamari panati
Kalamari Spiesse paniert

06822

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Chef Pronto 40 St/Pz 60-70 gr

Capesante mezzo guscio
Jakobsmuschel mit halber Schale

06382

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x750 gr 9/11 lbs
Atlantik

Atlantico

lat. Pecten maximus

lat. pencten maximus

Cozze con guscio
Miesmuscheln mit Schale

06884

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x1 kg
Chile

Chile

Cozze mezzo guscio
Miesmuscheln in halber Schale

06828

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

12x1 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

lat. Perna canaliculus

lat. perna canaliculus



Cozze senza guscio 200/300
Miesmuscheln ohne Schale 200/300

06867

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x900 gr
Chile

Cile

36

lat. mytilus chilens; vorgekocht

lat. mytilus chilens; precotte

Cozze senza guscio 200/300
Miesmuscheln ohne Schale 200/300

06889

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x900 gr
Chile

Cile

lat. mytilus chilens; vorgekocht

lat. mytilus chilens; precotte

Ostrica concava mezzo guscio cruda
Felsenauster in halber Schale roh

06885

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 1x90 St
Neuseeland

Nuova Zelanda

lat. Crassostrea gigas

lat. Crassostrea gigas

Polpa capesante americane senza corallo TOP IQF 10/20
Tiefseescallops ohne Rogen TOP IQF 10/20

06460

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x1 kg 10/20 lbs
Kanada

Canada

lat. placopecten magellanicus; MSC

lat. placopecten magellanicus; MSC

Polpa capesante americane senza corallo IQF 10/20
Tiefseescallops ohne Rogen IQF 10/20

06412

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Amarcore 10x800 gr 10/20 lbs
Atlantik

Atlantico

lat. placopecten magellanicus; MSC

lat. placopecten magellanicus; MSC

Polpa capesante americane senza corallo IQF 20/30
Tiefseescallops ohne Rogen IQF 20/30

06391

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 5x1 kg 20/30 lbs
Atlantik

Atlantico

lat. placopecten magellanicus; MSC

lat. placopecten magellanicus; MSC

Polpa capesante con corallo 8/12
Jakobsmuschelfleisch mit Rogen 8/12

06435

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 12x750 gr 8/12 lb
England

Inghilterra

lat. Argopecten purpuratus

lat. argopecten purpuratus

Polpa capesante con corallo 10/20
Jakobsmuschelfleisch mit Rogen 10/20

06496

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x750 gr 10/20 lb
Peru'

Peru'

lat. Argopecten purpuratus

lat. argopecten purpuratus



Polpa capesante senza corallo IQF U10
Kammmuscheln ohne Roggen IQF U10

06489

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x900 gr U10 lbs

37

lat. Mizuhopecten yessoensis; MSC

lat. mizuhopecten yessoensis; MSC

Polpa cappesante con corallo 8/12
Jakobsmuschelfleisch mit Rogen 8/12

06448

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x800 gr 8/12 lbs
Atlantik

Atlantico

lat. Pecten Maximus

lat. pecten maximus

Vongole 'veraci' con guscio precotte pas torizzate
Venusmuscheln 'veraci' mit Schale vorgekocht pasteurisiert

06876

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Cam 12x250 gr
Mittelmeer

Mediterraneo

lat. Ruditapes Decussatus

lat. ruditapes decussatus

Vongole 'veraci' con guscio precotte
Venusmuscheln 'veraci' mit Schale vorgekocht

06819

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 6x1 kg
Italien

Italia

vorgekocht, vom Freezer in die Pfanne, fertig in wenigen Minuten

precotte, dal freezer alla padella, pochi minuti di cottura

Vongole con guscio precotte 40/60
Venusmuscheln mit Schale vorgekocht 40/60

06810

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x1 kg 40-60 x kg
Vietnam

Vietnam

lat. Meretrix lyrata; vorgekocht

lat. Meretrix lyrata; precotte

Vongole senza guscio precotte
Venusmuscheln ohne Schale vorgekocht

06813

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 5x800 gr
Thailand

Tailandia

lat. Tapes philippinarum; vorgekocht

lat. Tapes philippinarum; precotte

Vongole veraci senza guscio precotte
Venusmuscheln ohne Schale vorgekocht

06861

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 5x800 gr
Pazifik

Pacifico

lat.Ruditapes philippinarum; vorgekocht

lat. Ruditapes philippinarum; precotte

Antipasto pescatore senza surimi precotto
Fischsalat Fischerart ohne Surimi vorgekocht

06904

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 5x800 gr

Kalamariringe, Tintenfischscheiben/stücke, Miesmuschel, Garnelen geschält

ciuffi e anelli calamari, dischetti e tronchetti totano, cozze,gamberi sgusciati



Bastoncini di surimi
Surimifleischstäbchen

06750

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x10 kg 250 gr x 40 St/Pz
Korea

Korea

38

Bistecca di pesce spada
Schwertfischsteak

06926

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 30x170 gr 170 gr
Atlantik

Atlantico

lat. Xiphias Gladius

lat. Xiphias gladius

Fritto Misto infarinato con verdure
Fittierfische mehliert mit Gemüse

06837

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Orogel 4x1 kg
Italien

Italia

Z: Fritteuse 4 Minuten 180°C, Ofen 5 Minuten 205°C

C: friggitrice 4 minuti a 180°C, forno 5minuti a 205°C

Fritto misto di lago naturale
Fischmischung See zum mehlieren

06895

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Armanini 1x4 kg
Italien

Italia

Regenbogenforelle, Seesaibling, Döbel, Lavaret, Flussbarsch, Mittelmeer-Finte

Trota Iridea, Salmerino Alpino, CavedanoLavarello, Pesce Persico, Sarda, Alborel

Fritto misto infarinato superior
Frittierfische mehliert Superior

06834

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Chef Pronto 1x4 kg
Italien

Italia

Fritto misto infarinato top
Frittierfische mehliert top

06807

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Chef Pronto 1x4 kg

Fritto misto naturale crudo
Frittierfische gemischt Natur

06903

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 5x800 gr

roh, Tintenfischringe, rote Garnelen kleine Tintenfische

crudo, anelli totano, gamberi rossi, seppioline, ciuffi calamri

Frittura infarinata calamari patagonia
Frittierfische mehliert Kalamari Patagon ien

06860

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Mare Piu' 1x3 kg
Italien

Italia



Gran antipasto di mare senza surimi precotto
Gran Antipasto di Mare ohne Surimi vorgekocht

06918

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 5x800 gr
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vorgekocht, Polpo, Seppie, Schrimps geschält

precotto, polpo, seppie, mazzancolla sgusciata

Gran cocktail senza surimi precotto
Gran Cocktail ohne Surimi vorgekocht

06940

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 5x800 gr

vorgekocht, Kalamariringe, Miesmuschel, Garnelen geschält, Polpo

precotto, anelli calamari, cozze, gabmeri sgusciati, polpo, ciuffi calamari

Insalata di mare con surimi precotta
Meeresfrüchtesalat mit Surimi vorgekocht

06931

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 5x800 gr

vorgekocht, Miesmuschel, Kalamariringe, Venusmuschel, Garnelen geschält, Surimi

precotta, cozze, anelli calamari, surimi, vongole, gamberi sgusciati

Insalata di mare con surimi precotta
Meeresfrüchtesalat mit Surimi vorgekocht

06919

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 5x800 gr

vorgekocht, Kalamariringe, Miesmuschel, Surimi, Venusmuschel, Garnelen geschält

precotta, ciuffi e anelli calamar, cozze, surimi, vongole, gamberi sgusciati

Insalata di mare precotta
Meeresfrüchte Salat blanchiert

06909

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Nordic 10x800 gr
Vietnam

Vietnam

Insalata di mare senza surimi precotta
Meeresfrüchtesalat ohne Surimi vorgekocht

06924

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Marepiu' 6x0,8 kg

vorgekocht

precotta

Preparato pesce per risotto precotto
Meeresfrüchte für Risotto vorgekocht

06935

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Maris 5x800 gr

Kalamariringe, Miesmuschel, Tintenfischscheiben, Venusmuschel, Garnelen geschält

ciuffi e anelli calamari, cozze, vongole, gamberi sgusciati, dischetti totano

Scoglio pescatore precotto
Scoglio Pescatore vorgekocht

06916

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Rivamar 5x800 gr

Miesmuschel, Venusmuschel, Garnelen , Garnelenschwänze; vorgekocht

cozze, vongole, gamberi, code di gamberi; precotto



Sushi kamakura precotto
Sushi Kamakura gegart

06939

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Langenbach 3x0,88 kg 13-32 gr

40

1 Karton enthält 42 Stück, gegart, geräuchtert, vegetarisch

1 cartone contiene 42 pezzi, cotto, affumicato, vegetariano; precotto


